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ST & )c%’ Correction d’UE14 du Tutorat n°8 du 30.03.2021

1/ CD 2/ CD 3/ BC 4/ BC 5/ E
6/ AD 7/ C 8/ ACD 9/ ABC 10/ ABD
11/ BC 12/ BD 13/ BC 14/ ABCD 15/ E
16/ CD 17/ BCD 18/ CD 19/ BCD 20/ C
21/ BD 22/ ABD

QCM1:CD

A) Faux : c’est selon le code de la santé publique +++
B) Faux : 75.000 pharmaciens hors-recherche

C) Vrai
D) Faux : s'il est plus efficace ++
) Faux

m

QCM4:BC

A) Faux : c’est les grossistes-répartiteurs qui livrent, les visiteurs médicaux doivent seulement présenter le produit aux
membres du corps médical

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : c’est 90%

E) Faux

QCMS5: E

A) Faux : c’est un acte ++++ médical

B) Faux : les kinés sont des auxiliaires médicaux

C) Faux : liste limitative ++

D) Faux : non certains médicaments sont réservés aux spécialistes

E) Vrai
QCM 6 : AD

) Faux : on va avoir une amélioration du rapport B/R
C) Faux : on va avoir un suivi pharmaceutique

QCM7:C

) Faux : classe A, B, C, D
) Faux : classe C et D

D) Faux : >0,3um
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Faux : le filtrage permet de recueillir ces molécules

QCM9: ABC

Faux : une anionique et une cationique

QCM 10 : ABD

C) Faux : PAS stérile NI apyrogene !!

QCM 11:BC

A) Faux : c’est l'ultrafiltration
D) Faux : on obtient une eau non déminéralisée, stérile, apyrogene

QCM12:BD
A) Faux : grand >500mL

C) Faux : Aluminium et zinc

QCM 13:BC

A) Faux : c’est I'inverse

D) Faux : cest 'eau d’adsorption

QCM15: E

A) Faux : tous les items concernent les témoins biologiques, faites bien la différence c’est important !
B) Faux

C) Faux

D) Faux

E) Vrai

QCM16:CD

A) Faux : c’est d’un facteur 10

B) Faux : ga c’est le Bacillus stearothermophilus
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux
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QCM 17 :

A) Faux
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 18 :

A) Faux :
B) Faux :

C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 19:
A) Faux :

B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 20 :

A) Faux :
B) Faux :

C) Vrai

D) Faux :

E) Faux

QCM 21 :
A) Faux :

B) Vrai

C) Faux :

D) Vrai
E) Faux

QCM 22 :

A) Vrai
B) Vrai

C) Faux :

D) Vrai
E) Faux

BCD
:pas F2T mais FT

CD

le formaldéhyde est trés odorant donc on remarque directement la fuite
absolument pas pour les médicaments !!

BCD

il y a aussi le domaine agro-alimentaire, cosmétique, compléments alimentaires

Cc

pas le point de fusion en dernier mais des conditions de fabrication
c’est super important !!

c’est l'inverse, c’est d’'un point de vue chimique que les molécules sont les mémes

BD

c’est la forme B et en plus la forme o elle n’existe pas

elles sont tres peu solubles et du coup on substitue des fonctions hydroxyles

ABD

il faut inverser le phosphate de TTC et le chlorhydrate de TTC
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